
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возвращении протокола по делу

об административном правонарушении № 4-19.7.2-1344/00-29-17

 

«28» августа 2017 г. г. Москва

 

Я, заместитель начальника Управления контроля авиационной, ракетно-
космической и атомной промышленности ФАС России Пастухов Антон Андреевич,
рассмотрев протокол от 02.08.2017 № 29/52781/17 и другие материалы дела об
административном правонарушении № 4-19.7.2-1344/00-29-17, возбужденного в
отношении ООО «Дизайн Системы» (местонахождение: Сосновая ул., д. 25,
г. Обнинск, Калужская обл., 249034, ИНН 4025435561, ОГРН 1134025000757, дата
регистрации юридического лица 20.02.2013) по факту административного
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи
19.7.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
(далее — КоАП РФ), представленные начальником отдела контроля ракетно-
космической промышленности Управления контроля авиационной, ракетно-
космической и атомной промышленности ФАС России <...>,

 

УСТАНОВИЛ:

Согласно части 2 статьи 28.2 КоАП РФ в протоколе об административном
правонарушении указываются дата и место его составления, должность, фамилия
и инициалы лица, составившего протокол, сведения о лице, в отношении которого
возбуждено дело об административном правонарушении, фамилии, имена,
отчества, адреса места жительства свидетелей и потерпевших, если имеются
свидетели и потерпевшие, место, время совершения и событие
административного правонарушения, статья КоАП РФ или закона субъекта
Российской Федерации, предусматривающая административную ответственность
за данное административное правонарушение, объяснение физического лица или
законного представителя юридического лица, в отношении которых возбуждено
дело, иные сведения, необходимые для разрешения дела.

Вместе с тем, при подготовке к рассмотрению дела № 4-19.7.2-1344/00-29-17 об
административном правонарушении, установлено, что в протоколе от 02.08.2017 №
29/52781/17 об административном правонарушении № 4-19.7.2-1344/00-29-17
неверно определено время совершения административного правонарушения.

Материалы дела № 4-19.7.2-1344/00-29-17 об административном правонарушении
указывают, что временем совершения ООО «Дизайн Системы» административного
правонарушения является 19.06.2017.

В связи с тем, что выявленное в ходе подготовки к рассмотрению дела № 4-19.7.2-
1344/00-29-17 об административном правонарушении нарушение является
существенным и его невозможно восполнить при рассмотрении дела № 4-19.7.2-



1344/00-29-17 об административном правонарушении, протокол от 02.08.2017 №
29/52781/17 и другие материалы дела об административном правонарушении № 4-
19.7.2-1344/00-29-17 подлежат возвращению должностному лицу, составившему
протокол.

Руководствуясь частью 3 статьи 28.8 КоАП РФ и пунктом 4 части 1 статьи 29.4 КоАП
РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

 1. Возвратить начальнику отдела контроля ракетно-космической промышленности
Управления контроля авиационной, ракетно-космической и атомной
промышленности ФАС России, Финогееву А.А., протокол от 02.08.2017 № 29/52781/17
и другие материалы дела об административном правонарушении № 4-19.7.2-
1344/00-29-17, возбужденного в отношении ООО «Дизайн Системы», для устранения
нарушения, допущенного при его составлении, в срок не более трех суток.

2. Объявить о результатах административного расследования по делу № 4-19.7.2-
1344/00-29-17 об административном правонарушении, возбужденного в отношении
ООО «Дизайн Системы», 19.09.2017 в 11 часов 00 минут по адресу: 101990,
г. Москва, пер. Уланский, 16 корп. 1, каб. 632.


